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M O Ç Ã O Nº. 10

SESSÃO ORDINÁRIA DE  15/2/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O profissional que iremos prestar nossas homenagens é jovem 
que demonstra uma força impulsionadora, catalisador de crescimento e 
referência inspiradora, cuja expertise e comprometimento não apenas elevam a 
qualidade de sua atuação, mas também contribuem significativamente para o 
desenvolvimento econômico, social e cultural de nossa cidade.

Leonardo Augusto Leoncio Pacheco, conhecido como Léo 
Pacheco, iniciou sua jornada na Embraer em 2000, assumindo inicialmente a 
posição de Ajudante de Produção após concluir sua formação no Senai. 

Sua trajetória na empresa é marcada por uma evolução notável, 
evidenciando não apenas sua competência profissional, mas também seu 
comprometimento com o desenvolvimento da comunidade local.

Além de suas responsabilidades na produção de aeronaves, Léo 
Pacheco aceitou o desafio de ministrar aulas no Senai e ETEC/Industrial, 
contribuindo significativamente para a qualificação da mão-de-obra que, na 
época, era escassa para o setor aeronáutico.

Reformulando o plano de treinamento dessas instituições para 
atender a alta demanda da Embraer, o nosso homenageado demonstrou sua 
visão estratégica e o compromisso com a excelência na formação profissional.

Ao ser convidado a trabalhar no apoio à Gerência de Produção, 
desempenhou funções como Analista de Produção, contribuindo para o 
desenvolvimento e implementação de melhorias na produção das aeronaves. 
Sua atuação posterior como Analista de Desenvolvimento de Processos reflete 
sua capacidade de liderança e inovação.

Com sua formação em Direito, assumiu a posição de Analista de 
Recursos Humanos, coordenando projetos impactantes tanto para a empresa 
quanto para a comunidade. O Programa de Reconhecimento aos Empregados, 
por exemplo, tornou-se um benchmark nacional, destacando-se pelo impacto 
positivo na motivação e engajamento dos colaboradores.

Além disso, foi um dos principais responsáveis pela viabilização 
do Colégio Embraer em Botucatu, proporcionando oportunidades educacionais 
para adolescentes da região e contribuindo para o desenvolvimento da 
comunidade.

Como Advogado Corporativo, sua atuação foi crucial para o 
sucesso da Embraer, desempenhando um papel fundamental nas negociações 
com autoridades públicas e parceiros comerciais. Destaca-se sua participação 
na implementação da Subestação de Energia da Embraer, um marco 
significativo para a infraestrutura necessária ao funcionamento da empresa.

Ao longo dos anos, Leonardo Pacheco também se destacou em 
diversas atividades fora do ambiente corporativo, contribuindo ativamente para 
organizações como ADCE, Ciesp, OAB e participando de movimentos 
religiosos importantes na cidade como Mini TLC e TLC.
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[Parte integrante da Moção nº 10/2024]

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
advogado LEONARDO AUGUSTO LEONCIO PACHECO, pelos seus notáveis 
23 anos de dedicação à empresa Embraer, desejando sucesso em seus futuros 
desafios e expressando profundo apreço por sua significativa contribuição para 
a indústria e, consequentemente, para a comunidade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2024

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=87574V5R12MXUY3F, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8757-4V5R-12MX-UY3F
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